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Instrucciones - Flor de alambre

Instrucciones

Material utilizado (para 3 fi guras como las de las plantillas) Nº de artículo: Cantidad:
Contrachapado de pino 21 x 15 x 8 mm 733301 3

OPITEC Lote ahorro de discos de madera de pino (10 - 15 mm) 5 kg 600196 1

OPITEC Cola para madera, sin disolventes, 100 g 301416 1

Clavos con cabeza avellanada de 30 mm, 1000 g 280093 1

Alambre de aluminio de ø 2 mm x 3 m, dorado = 100 cm por fi gura 200798 1

Alambre decorativo de ø 0,3 mm x 10 m, en colores surtidos, lote de 10 ud. 525076 1

Mezcla de rocalla en colores y tamaños surtidos (ø 2 - 6 mm) 200 g 711707 1

Herramientas recomendadas:
Martillo de peña BGS®, 250 mm, 100 g 343044 Según necesidad

Alicate de corte lateral (165 mm) 340094 según necesidad

Lote de 3 alicates de bisutería: 1 alicate e boca redonda, 1 alicate de pico de 
cigüeña, 1 alicate de corte lateral 512509 según necesidades

Herramientas necesarias
Base protectora, tijeras, alicates de punta redonda, alicates de corte lateral, martillo

1. Imprime la plantilla de papel 
recórtala y pégala a la tabla de 
madera.

2. Clavar los clavos en los pun-
tos grandes marcados. 

3. Encola los discos de madera 
sobre los puntos pequeños. 
¡TIP! Deja secar la cola toda la 
noche!.

4. Corta un trozo de 100 cm 
de alambre de aluminio de 
color oro.

Grado de dificultad fácil
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5. Coloca el alambre en la direc-
ción de la flecha y dale forma.

8. Para el centro de la flor, 
enhebra cuentas  en un trozo 
de alambre decorativo de color 
oro.

6. Retira la flor de la plantilla. Para el tallo, coloca las puntas 
abiertas juntas y átalas con un trozo de alambre decorativo de 
color oro a la flor.

¡TIP!Para que las cuentas te 
queden fijadas en la posición 
que quieres, forma un bucle 
con el alambre, introdúcelo 
una segunda vez en el orificio 
de la cuenta y tira de él.

9. Unir el comienzo del cordel de cuentas al comienzo del tallo. 
Colocar las cuentas en forma de caracol alrededor del comien-
zo del tallo y volver a sujetar las cuentas por el centro.

7. Corta la punta de alambre 
más corto (queda un tallo 
para la flor).

Grado de dificultad Medio

Material utilizado (para 3 figuras como las de las plantillas) Nº de artículo: Cantidad:
Contrachapado de pino 21 x 15 x 8 mm 733301 3

OPITEC Lote ahorro de discos de madera de pino (10 - 15 mm) 5 kg 600196 1

OPITEC Cola para madera, sin disolventes, 100 g 301416 1

Clavos con cabeza avellanada de 30 mm, 1000 g 280093 1

Alambre de aluminio de ø 2 mm x 3 m, dorado = 100 cm por figura 200798 1

Alambre decorativo de ø 0,3 mm x 10 m, en colores surtidos, lote de 10 ud. 525076 1

Mezcla de rocalla en colores y tamaños surtidos (ø 2 - 6 mm) 200 g 711707 1

Herramientas recomendadas:
Martillo de peña BGS®, 250 mm, 100 g 343044 Según necesidad

Alicate de corte lateral (165 mm) 340094 según necesidad

Lote de 3 alicates de bisutería: 1 alicate e boca redonda, 1 alicate de pico de cigüeña, 
1 alicate de corte lateral 512509 según necesidades
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Herramientas necesarias
Base protectora, tijeras, alicates de punta redonda, alicates de corte lateral, martillo

Instrucciones

1. Imprime la plantilla de papel 
recórtala y pégala a la tabla de 
madera.

2. Clavar los clavos en los pun-
tos grandes marcados. 

3. Encola los discos de madera 
sobre los puntos pequeños. 
¡TIP! Deja secar la cola toda la 
noche!.

4. Corta un trozo de 100 cm 
de alambre de aluminio de 
color oro.

5. Coloca el alambre en la direc-
ción de la flecha y dale forma.

8. Para la decoración con cuen-
tas corta un trozo de alambre 
decorativo de color oro de 80 
cm y llénalo de cuentas.

6. Retira la flor de la plantilla. Para el tallo, coloca las puntas 
abiertas juntas y átalas con un trozo de alambre decorativo de 
color oro a la flor.

¡TIP!Para que las cuentas te 
queden fijadas en la posición 
que quieres, forma un bucle 
con el alambre, introdúcelo 
una segunda vez en el orificio 
de la cuenta y tira de él.

9. Sujeta el alambre con 
cuentas al principio del tallo y 
ve enrollándolo al interior de 
la flor. Sujeta la otra punta del 
alambre al interior del tallo.

7. Corta la punta de alambre 
más corto (queda un tallo 
para la flor).

¡Que te diviertas mucho con el proyecto! Plantilla
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